
ERASMUS ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ 

 

A 2021/2022-es tanév II. félévét volt szerencsém a Franciaországi Lille-ben tölteni az Erasmus 

ösztöndíjprogram keretein belül. A gimnáziumban a második tanult idegen nyelvem a francia 

volt, nagyon szeretem a francia kultúrát, így esett a választásom Franciaországra. Lille-ben az 

’Université Catholique de Lille’ egyetem általános orvosi karán tanulhattunk. 

 

A francia kapcsolattartó hölgy az első levelezés során küldött jó pár hasznos linket/weboldalt, 

ahol szállásokat lehet keresni. Kollégium, vagy szoba bérlés lehetőségeket. 

• Kollégium: https://www.all-lacatho.fr/en/ 

       https://lesfacultes.univ-catholille.fr/fr/logements-etudiants 

• Szoba bérlés: https://livin-france.com/lesfacultes.univ-catholille/register 

 

Én kollégiumban laktam, nagyon szerettem, mert mindig nagy közösségi élet volt, sok tanulót 

lehetett megismerni. A szállás nem egy olcsó dolog, a tavalyi tanévben havonta 450-500 euró 

között volt átlagosan. A szoba bérlés és a kollégium is hasonló árban mozgott, apróbb 

különbségekkel. A szálláskeresést érdemes mielőbb elkezdeni, hogy legyen lehetőség 

nézelődni/válogatni a lehetőségek közül. 

 

Az oktatási rendszer hasonló az itthoni blokk-rendszerhez, azonban ők egy ’blokk periódus’ 

alatt 4-5 tantárgyat tanulnak 2-3 hónapig, majd a blokk végeztével vizsgáznak írásban. Az adott 

tantárgy oktatása a blokkon belül előadások és szemináriumok formájában történik, ebben az 

időszakban nincsenek kórházi gyakorlatok. Majd a vizsgák után következik egy 1-2 hónapos 

periódus, amikor viszont szabadon választott osztályon/osztályokon voltunk klinikai 

gyakorlaton. A tanév rendjét előre el lehetett kérni a kapcsolattartó hölgytől, így lehetett 

kikeresni/megszervezni, hogy melyik tantárgyakat lehet tanulni egy adott időszakban. Az 

oktatás nyelve francia. Mind az egyetemen, mind a kórházakban. Angolul inkább csak a többi 

külföldi/Erasmusos hallgatóval kommunikáltunk, az egyetemen szinte mindig franciául, de ha 

szükség volt rá, akkor angolul is segítettek. Mindenki elképesztően segítőkész és türelmes volt, 

a kórházi gyakorlat során is nagyon kedvesen fogadtak minket, mindig bátorítottak, hogy egy 

pillanatig se izguljunk a nyelvi korlátok miatt. A kórházban osztálytól függően osztályos 

munkát végezhettünk, voltak ambuláns rendelések, vagy műtőbe is mehettünk. 

 

A tantárgyak teljesítésénél a kreditek megszerzéséhez szükséges volt vizsgázni is. Ez írásban 

történt a francia hallgatókkal egy időben, tableteken, ez is franciául. Őszintén azt kell, hogy 

mondjam, hogy ez nem volt könnyű része a csereprogramnak. Természetesen attól függ, hogy 

ki milyen francia tudással érkezik. Volt lehetőség kikölcsönözni/megvásárolni a tankönyveket, 

amit szerintem érdemes minél előbb megtenni, hogy legyen idő a kényelmes felkészülésre. 

Nem volt egy egyszerű feladat, de abszolút teljesíthető, csak időt kell szánni a felkészülésre. 

 

Az egyetemen és a kórházban is nagyon kedvező áron, 2-3 euróért lehetett ebéd menüt 

vásárolni, egészen széles körű választékkal. Ezen kívül kedvezményes konditerem/edzés 

lehetőséget is biztosított az egyetem. Azzal fontos kalkulálni, hogy az ösztöndíjon felül szükség 

van anyagi kiegészítésre. Egy praktikus jó tanács, hogy lehetőleg euró alapú bankszámlára 

érdemes kérni az ösztöndíjat (amit euróban utalnak el), mert a forint ide-oda váltogatásával 

nagyon sok pénzt lehet veszíteni. 

 

Nagyon sok szervezet foglalkozik mindenféle programszervezéssel kimondottan az Erasmusos 

hallgatóknak. Így mindenképp érdemes a különféle csoportokat, szervezeteket megkeresni a 

közösségi oldalakon, Facebookon és Instagramon is. 

https://www.all-lacatho.fr/en/
https://lesfacultes.univ-catholille.fr/fr/logements-etudiants
https://livin-france.com/lesfacultes.univ-catholille/register


 

Amennyire a lehetőségek engedik nagyon klassz és érdemes minél többet kirándulni a 

környéken, minél több embert megismerni. Lille-hez Brüsszel is nagyon közel van. Párizs picit 

messzebb, de busszal és vonattal is elérhető, ahol 26 éves kor alatt a legtöbb múzeum 

ingyenesen látogatható, így ezt a lehetőséget érdemes kihasználni. (A Diadalívet külön nagyon 

ajánlom, a tetejéről gyönyörű a kilátás, és 26 éves kor alatt szintén ingyenes.) 

 

Lille-be a legegyszerűbben a belga Charleroi reptérről lehet eljutni. Nagyon szerencsés helyzet, 

hogy erre a reptérre kimondottan kedvező árú jegyekkel lehet eljutni, majd a reptérről 

legegyszerűbben egy másfél órás buszúttal lehet Lille belvárosába eljutni, egy reptéri transzfer 

busszal (Flibco). 

 

Számunkra egy óriási élmény volt az Erasmus. Rendkívül sok szép emlékkel gazdagodtunk, a 

nyelvtudásról nem is beszélve, nagyon sokat fejlődött a francia tudásunk is. 

 

Bátran ajánlom mindenkinek, hogy éljen ezzel a lehetőséggel!:) 

 

Bármi felmerülő kérdés esetén keressetek bátran! 

 

Dósa Anna 

 
 

 
 


